

DERROTERO

DE LA

COSTA NW DE ESPAÑA

QUE COMPRENDE DESDE

LA ESTACA DE BARES AL RIO MIÑO



**PUBLICADO POR EL
INSTITUTO HIDROGRÁFICO DE LA MARINA
CÁDIZ**



MINISTERIO DE DEFENSA

En el apartado ADVERTENCIAS*Fé de Errata:*

- Donde dice:* Esta edición incluye las correcciones hasta el grupo 44 de fecha 1 de noviembre de 2013.
Debe decir: Esta edición incluye las correcciones hasta el grupo 44 de fecha 1 de noviembre de 2014.

Página 77*Línea 29.— Insertar:*

3-3.1.4.3.2.1 Boyas ODAS «Ferrol 1» y «Ferrol 2».— La primera se encuentra aproximadamente a 0,2 M al 060° del extremo del dique de abrigo del puerto exterior de Ferrol, y la segunda se sitúa aproximadamente a 0,5 M al 035° de la misma referencia anterior. Ambas con luz (ver libro de faros: 03247/48).

Página 89*Líneas 57 y 58.— Corregir:*

Donde dice: ...playa de Pontedeume... *Debe decir:* ...playa de A Madanela...

Página 90*Línea 5.— Corregir:*

Donde dice: ...playa de Ber... *Debe decir:* ...playa de Ver...

Página 106*Línea 27.— Insertar:*

3-19.10.1 Polígono de energías renovables «Inega».— En torno al bajo Monte Agudo, en las proximidades y al N de la península de Langosteira, se encuentra este polígono triangular balizado en sus extremos por boyas con luz (ver libro de faros: 03684.50/84.51/84.53). Ocupa una zona próxima a la costa, desde la piedra Fervedoira hasta la medianía del dique de abrigo del puerto Exterior de A Coruña, y hasta una milla al N de la misma punta Langosteira, .

3-19.10.2 Boya Odas «Inega 2».— En los límites del anterior polígono y en la medianía de entre las boyas W y N, se encuentra esta boya Odas con luz (ver libro de faros: 03684.52).

Página 107*Línea 4.— Suprimirla e insertar en su lugar:*

...balizando el veril de los 23 m, se encuentra una boya con luz y reflector radar (ver libro de faros: 03687).

Página 165*Línea 43.— Insertar:*

6-4.5 Boya ODAS «CETMAR».— Aproximadamente a 1,3 M al 128° del cabo Rebordiño, se encuentra esta boya con luz y reflector radar (ver libro de faros: 03995).

Página 172*Línea 13.— Insertar:*

6-8.4.1 Puente de la variante de Noia.— Atravesando la ría y canal de Noia, entre las puntas de la Barquiña y la de Testal, se encuentra este viaducto con aproximadamente 1700 m de longitud.

Página 185*Línea 50.— Corregir:*

Donde dice: ...Fondeadero de Corrubedo... *Debe decir:* ...Tenedero de Corrubedo...

Línea 56.— Corregir:

Donde dice: ...fondeadero... *Debe decir:* ...tenedero...

Página 203*Línea 27.— Insertar:*

7-4.1.9 Boya Odas «Sálvora».— Aproximadamente a 1,1 M al S del faro de Sálvora se encuentra esta boya con luz y reflector radar (ver libro de faros: 04122).

Página 205*Párrafo 7-8.1.2 Fondeadero.— Suprimirlo e insertar en su lugar:*

7-8.1.2 Fondeadero.— El fondeadero se encuentra al E del malecón de abrigo del puerto de Santa Uxía por fuera de los Llegareos, en fondos superiores a 12 m de agua sobre arena fangosa, en la intersección de la enfilación del faro de Rua con la baliza Camouco y el islote Noro entre los Airó y la punta Touro. Este fondeadero deberá abandonarse a los primeros indicios de mal tiempo entre el SE y WSW.

Página 249*Línea 12 y 29.— Corregir:*

Donde dice: ...Camouxos... *Debe decir:* ...Camoucos...

Página 250*Línea 18.— Corregir:**Donde dice:* Cartas 416 y 416 A*Debe decir:* Cartas 415 B, 416 y 416 A*Línea 51.— Corregir:**Donde dice:* ...ensenada de la Pociña...*Debe decir:* ...ensenada de la Posiña...**Página 252***Líneas 16, 17, 19, 21, 24, 25, 27 y 28.— Corregir:**Donde dice:* ...Camouxos...*Debe decir:* ...Camoucos...*Línea 28.— Suprimir de ella:*

...Está equipada con sistema «AIS-A. to N.»...

Página 258*Líneas 1 y 8.— Corregir:**Donde dice:* ...Camouxos...*Debe decir:* ...Camoucos...**Página 274***Párrafo 8-16.1.2.— Suprimirlo.***Página 309***Párrafo 9.12.7.— Suprimir e insertar en su lugar:*

9.12.7 Emisarios submarinos.— De las proximidades de ambos extremos de la desembocadura del río Lagares arrancan sendos emisarios submarinos en dirección aproximada NNW. El primero de ellos, con unos 2500 m de longitud, parte del extremo S de la playa de Samil para finalizar, balizado por una boya con luz (ver libro de faros: 05102), a 1 M al 295° de cabo do Mar. El segundo parte del extremo de la margen occidental del mencionado río con un trazo curvo de unos 2000 m de longitud para acabar su extremo sobre el bajo de los Travesos.

Página 315*Línea 9.— Corregir:**Donde dice:* ...enfilación diurna...*Debe decir:* ...enfilación...*Línea 22.— Corregir:**Donde dice:* ...enfilación diurna...*Debe decir:* ...enfilación...**Página 335***Índice.— Corregir:**Donde dice:* Camouxos*Debe decir:* Camoucos**Página 339***Índice.— Corregir:**Donde dice:* Corrubedo, fondeadero 6-17.1.3*Debe decir:* Corrubedo, tenedero 6-17.1.3**Página 346***Índice.— Insertar por orden alfabético:*

Madanela, playa3-7.7

Página 352*Índice.— Suprimir:*

Pontedeume, playa3-7.7

Índice.— Suprimir:

Pociña, ensenada de la8-2.1.3.2

Página 353*Índice.— Insertar por orden alfabético:*

Posiña, ensenada de la8-2.1.3.2